

# Крила Гостомеля - аеропорт ДП «Антонов»



Аеропорт ДП «Антонов», авіатранспортний підрозділ ДП «Антонов» спеціалізується на міжнародних вантажних авіаперевезеннях. Аеропорт ДП «Антонов», Український міжнародний вантажний аеропорт, розташований за 25 кілометрів на північний захід від Києва та за два кілометри на північний захід від селища Гостомель. Підприємство створене в 1989 році і за минулий час перетворилося на потужну авіакомпанію, що виконує приблизно 35% світового обсягу авіаперевезень великогабаритних і надважких вантажів. Аеропорт використовується авіакомпанією «Авіалінії Антонова» також як база льотних випробувань АНТК ім. Антонова. Аеродром має бетонну злітну смугу довжиною 3500 і шириною 56 метрів. Він занесений до Державного реєстру аеродромів України, сертифікований за метеомінімумом 1-ї категорії посадки ІКАО з обома посадковими курсами, придатний для експлуатації вдень і вночі цілий рік. Аеродром призначено для виконання випробувальних, виробничих, транспортних польотів. Він експлуатується українськими і закордонними компаніями. На аеродромі побудовано два закриті опалювані ангари, які дозволяють виконувати регламентні та ремонтні роботи на повітряних суднах будь-якого класу, в тому числі на літаках Ан-225, Ан-124, Боїнг-747 тощо, в будь-який час. На територію аеродрому проведено залізницю, поблизу стоянки літаків побудовано вантажний майданчик. Нині парк авіакомпанії складається з одного літака Ан-225 «Мрія», семи Ан-124- 100 «Руслан», одного Ан-22 «Антей», двох Ан-12, одного Ан-26 і одного Ан-74 Т. Щорічно сотні тисяч тон унікальних вантажів, у тому числі таких, перевезення яких іншими видами транспорту просто неможливе, доставляються одержувачам в 800 аеропортів планети. Діяльність авіакомпанії характеризується найвищою надійністю. На рахунку «Авіаліній Антонова» — найвидатніші перевезення в історії авіації, серед яких — доставка трансформатора масою 175 т з Лінца (Австрія) в Х'юстон (США), генератора масою 187,6 т з

Франкфурта (Німеччина) в Єреван.

